
В Усть-Куте возбуждено уголовное дело по факту гибели ребенка на пожаре

Усть-Кутским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, утром 29 ноября в квартире жилого дома в п.Янталь Усть-Кутского района произошло возгорание. В результате пожара погибла 7-летняя девочка.

Следователями СК установлено, что родители ребенка в квартире отсутствовали. Предполагаемая причина возгорания — короткое замыкание электропроводки.

Выясняются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1633551>